

景文高中 106 學年度

讀報心得

班級：高中部二年二班

導師：周秉賢老師



## 台籍詐騙案

看完這篇文章，讓我印象深刻的是相較於國外，台灣判詐欺罪實在太輕微了根本不痛不癢，應該要更嚴格的去判罰才行，而非使許多的詐騙集團逍遙法外，希望這則新聞能使大家良加小心避免身受其害且要督促政府把法案修改更嚴格，不然只會讓更多人犯法而已。張又升

---

---

## 動物蠟燭，點燃創業夢

從學雕塑畢業的凱文，曾當設計師每月領三萬多的薪水，無法滿足他的抱負。當年他做成功的機率很低，但他還是堅持他的理想。至今，他，成功的達成了，也吸引了許多慕名而來的顧客，他也將大家養的寵物做成了蠟燭的樣子，超級萌的。我很佩服他創業的勇氣與堅持的毅力，從剛開始的默默無名至現在的名聞遐邇，他這樣的精神值得我們所有人敬佩。侯佳儀

---

---

## 北韓九月核彈試爆，餘震至今

最近的國際情勢不安，北韓三不五時就以核武作為要脅條件並且展開密集的核爆測試，深深影響亞洲各地的安危，造成國際的動盪不安，一直與美國的核足球做比較，較像一顆不定時氫彈，彷彿第三次世界大戰一觸即發，如處理北韓的問題是世界各國關切討論的議題。王力民

## 中國身分證電子化

在現代高速的網路時代，e化是現在的新趨勢；還依稀記得曾看過一則有關中國身分證電子化的報導，看著中國的科技一飛衝天，衝上雲霄，而我們依然沉醉於當年的榮耀在原地踏步，每天只顧著追求小確幸而缺乏狼性，沒有雄心壯志去拓張版圖，希望新的一年，大家都能改變，跟上世界的腳步，讓台灣再次創造經濟奇蹟。陳玟宣

---

---

## 保護泰姬瑪哈陵

愛之淚珠；一個為愛而生的建築，一滴感嘆世事無常的血淚；在全球觀光業高速發展的情況下，隨著部分觀光客多餘的好奇與紀念，一絲絲的磨損他的痕跡，逐漸毀壞，印度政府因此做出了保護措施\_\_\_\_限制每天的訪客人數，讓這滴淚能流傳下來。當然，最重要的是我們這些遊客能夠保有公德心，不要破壞它。鄭朝鴻

---

---

## 新生兒，跌破二十萬

近年來，台灣新生兒的出生路連年下滑，除了龍蛇年有兩個小高峰外，其它年都每況愈下，隨著現代人的生活型態與價值觀的改變，不在是以前生越多越勞力的農業社會時代，而是重視個人生活享受的現代化社會；生怕了生了小孩影響自我生活品質又或者沒有能力使小孩子全

都用最好的，抱持著不生的態度，雪上加霜的是我們的政府不像北歐政府的育兒措施如此全套，使人民失去想生的慾望，這樣下去，台灣的扶養比會越來越大且勞動力嚴重不足。林佳樺

---

---

### 水道不健全，有水送不出

看完了這篇報導，我從中了解水庫的最主要的功能便是調節用水，把水儲存起來以備不時之需，不過石門水庫的水路系統不健全，以至於無法完美的供水且泥沙淤積嚴重，很快就會被填平，所以政府也要盡速健全附近各地的供水支援網路，尤其是台北的翡翠水庫；台灣數一數二的最強水庫；可以延遲這個缺水問題的發生，再想想根本解決之道，讓我們有很多的水可以用。陳建文

---

---

